

Уважаемая госпожа Хиллари!

Я, и многие россияне, вместе со всеми остальными жителями планеты, с вниманием следим за ходом выборов президента США. Знаем, что Барак Обама набрал незначительно больше количества голосов, что вывело его в следующий этап выборов. Но это не значит, что Вы проиграли. Вы проиграли только эпизод. У нас в России говорят: "Вы проиграли битву, но не войну". Бог на вашей стороне, так как смысл заложен в Вашем имени. Это есть определение и аксиома. Уважаемая госпожа Хиллари 18 миллионов американцев показало, что они хотят видеть Вас президентом, значит Ваше время впереди и Вам нельзя останавливаться. Хотелось бы, чтобы Вы на данном этапе стали вице-президентом США, чтобы американцы и весь мир увидели, что Вы и только Вы достойны быть президентом США. Вице-президент любой страны - это большая ответственность, в которой Вы должны показать, что Вы можете стать Матерью Великой Америки. Время бежит как река, которая меняет русло. За это время произойдет много изменений в вашу пользу, и накопит аргументы, чтобы на следующих выборах Вы победили.

Уважаемая госпожа Хиллари, я, как никто другой на этой планете, уверен, что будущее за Вами. Желаю Вам много сил, работоспособности и уверенности, что будущее вознесет Вас на олимп славы и почитания. Пожалуйста, продолжайте свое благородное дело во имя Америки и Планеты, так как Вы приведете к сближению Великой Америки и Великой России.

С уважением, Шейман Марк Михайлович.

Мой сайт - sheyman.ru